Saludo de bienvenida
Bienvenido a esta pequeña ventana al mundo de Cruz Roja en Zaragoza. Una Institución presente en la provincia desde hace  más de 150 años y que ha ido fundiendo su historia con la de sus habitantes. 
La Asamblea Provincial de Cruz Roja en Zaragoza está constituida por 12 Asambleas Locales que ofrecen servicio en las principales poblaciones y cabeceras de comarca, gracias al compromiso y a la energía de cerca de 7.000 voluntarios, de las cuotas de los más de 30.000 socios y al esfuerzo del equipo técnico.  
La actividad de Cruz Roja ha ido adaptándose al mismo ritmo de las necesidades de la sociedad y, hoy en día,  su ayuda llega a más de 110.000 personas en situación de vulnerabilidad, a través de proyectos muy diversos, desde la asistencia para cubrir necesidades básicas a empleo, infancia, mayores, personas sin hogar, migrantes…Pero también ofrece atención a la población en general y es habitual vernos con servicios sanitarios preventivos en fiestas populares, conciertos o espectáculos para sentirnos más seguros y tranquilos. Además, cuenta con teleasistencia, formación y otros servicios de apoyo para mejorar la salud física y mental. 
En definitiva,  Cruz Roja está allí donde se precisa. Una organización que ha ido extendiendo sus brazos a la población civil para ayudar y aliviar el sufrimiento humano, tanto personal como colectivo.
Con estas líneas, queremos recibiros en la Institución donde todo aquel que lo desee tiene cabida y en la que se puede colaborar de formas muy variadas: colaboraciones puntuales en campañas,  aportaciones como socio, empresa, labor de voluntariado…
[bookmark: _GoBack]En suma, queremos tejer alianzas con el conjunto de la sociedad aragonesa para mejorar y contribuir a la calidad de vida de los habitantes del territorio. Por eso, nos gustaría que nos acompañaras a este viaje lleno de Humanidad.
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